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22 DE MAYO

Asistimos al festejo de los 83 anos del SUTSEM, me dio mucho gusto coincidir y 
saludar a muchos de mis companeros y companeras del congreso, de la secretaria 
de turismo y de las distintas dependencias de gobierno, a los que siempre les voy a 
reconocer su trabajo y dedicacion.



JUNIO 07

Con motive del dia de la ULbtrtad dt realizamos una celebracidn a los
periodistas que todos los dias salen a buscar la noticia para mantener a los 
ciudadanos enterados de lo que acontece dia a dia.

JUNIO 11

Acudimos a la colonia Villas de la Cantera, en la ciudad de Tepic; en donde se llevo 
a cabo un torneo de futbol, del cual me siento muy agradecido el que hayan 
nombrado “Nacho Rivas” participan 10 equipos de diferentes categonas en su 14 
edicion.



JUNIO 12

Participe en una entrevista con el periodista pepe Abundis para su canal su canal 
de Facebook

https://www.facebook.com/elabcdelanoticia.com.mx?mibextid=LQQJ4d

JUNIO 15
Me recibieron con esta bonita sorpresa los alumnos de la escuela primaria 
Prisciliano Sanchez, me pidieron ser su padrino de generacion. Muy feliz y 
emocionado por permitirme apadrinarlos.

https://www.facebook.com/elabcdelanoticia.com.mx?mibextid=LQQJ4d


JUNIO 16
Con los festejos del Dia del Padre, me invitaron al Jardm de Ninos Luis Castillo 
Ledon, en donde tuvimos el honor de coronar a los papas y las mamas, este tipo de 
eventos motivan a la participacion de los padres de familia en los asuntos escolares.

JUNIO 17

Tambien estuvimos en la celebracion del dia del padre del jardin de nihos Estefania 
Castaneda por hacerme parte de sus festejos y por permitirme pasar un rato 
agradable con todos ustedes.



Junio 27

Me reum con mi amigo Mario Lopez, periodista conocido como Larry aaforiga. 
Tuvimos una exceiente platica, les dejo la liga para que la vean: 

https://fb.watch/g6zr1viR9E/

Julio 14

Hoy toco festejar con mis ahijados de la escuela primaria Prisciliano Sanchez, los felicito 
y reconozco el esfuerzo por culminar esta etapa en sus vidas. Es importante fomentar el 
apoyo a la nihez para un mejor desarrollo.

https://fb.watch/g6zr1viR9E/


Agosto 9

Se celebra la importancia de reconocer a nuestros pueblos originarios, sus necesidades, 
tradiciones, valores, costumbres y lo mas importante, el aporte que brindan al 
fortalecimiento de las culturas. Estuvimos presentes en el centra ceremonial de la colonia 
Zitakua para conmemorar este gran dia.

Agosto 17

Comision de Condecoraciones, Ceremonial y Protocolo unida con Trabajo y Prevision 
Social




